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Asociația germană pentru gestionarea apelor, al apelor uzate și al deșeurilor, DWA, este purtătorul de cuvânt 
pentru toate problemele transversale conexe apei, în Germania, care se angajează în mod susținut pentru 
dezvoltarea unui management sigur și durabil al apei. Fiind o organizație independentă din punct de vedere 
politic și economic, funcționează profesional în domeniile gestionării apei, al apelor uzate, al deșeurilor și al 
protecției solurilor.  

DWA este asociația cu cel mai mare număr de membri din acest domeniu, din Europa, și ocupă o poziție 
specială datorită competenței sale profesionale în ceea ce privește standardizarea, formarea profesională și 
informarea publicului. Cei aproximativ 14.000 de membri reprezintă experți și manageri din municipalități, 
universități, birouri de inginerie, autorități și companii. 

Activitățile sale se concentrează pe dezvoltarea și actualizarea unui set unitar de reglementări tehnice, 
precum și pe cooperarea în vederea stabilirii de standarde tehnice specifice, la nivel național și internațional. 
Aceasta include nu numai subiecte tehnico-științifice, ci și aspecte economice și juridice legate de protecția 
mediului și a apelor. 

Această traducere în limba română este autorizată de către DWA. Calitatea traducerii nu a fost verificată de către DWA.  
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Toate drepturile sunt rezervate, în special cele de traducere în alte limbi. Nicio parte a acestei foi de lucru nu poate fi reprodusă sub nicio
formă - prin fotocopiere, microfilm sau orice alt procedeu - sau transmisă într-un limbaj care utilizabil de mașini, în special sisteme de
prelucrare a datelor, fără acordul scris al editorului.  
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Aceasta foaie de lucru a fost elaborată de grupul de lucru DWA ES-4.1 „Infiltrarea apelor pluviale“ din cadrul 
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Notă pentru utilizatori 
Această foaie de lucru este rezultatul muncii voluntare, tehnico-științifice/economice, în folos public, 
care a luat naștere în conformitate cu principiile aplicabile în acest sens (Statutul, Regulamentul de 
procedură al DWA precum și a foii de lucru DWA A-400). Conform jurisprudenței, există prezumția 
reală că conținutul și cunoștințele tehnice din această foaie de lucru sunt corecte și general 
recunoscute. 

Utilizarea acestei foi de lucru este la latitudinea fiecăruia. Obligativitatea utilizării ei poate decurge însă 
din prevederi administrative sau juridice, contracte sau alte temeiuri legale. 

Această foaie de lucru este o sursă importantă, dar nu singura sursă de cunoștințe pentru soluții 
profesionale. Utilizarea acesteia nu înseamnă exonerarea de răspundere pentru propriile acțiuni sau 
aplicarea corectă într-un caz concret. Aceasta este valabilă îndeosebi pentru aplicarea corectă a 
marjelor indicate în foaia de lucru. 

Această traducere în limba română este autorizată de către DWA. Calitatea traducerii nu a fost 
verificată de către DWA. 
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